
Звіт  

голови депутатської фракції Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», 

голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку  

СЕРГІЯ БЄЛАШОВА. 

Моя діяльність як депутата обласної ради зосереджена на відстоюванні 

законних прав громадян та розв’язанні соціально важливих питань, пов’язаних з 

життям регіону. Постійно підтримую зв'язок із виборцями, трудовими 

колективами, державними установами, громадськими організаціями, 

районними, селищними та сільськими радами. У своїй діяльності керуюсь 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом обласної ради та 

іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів. 

За звітний період провів 23 особистих прийоми, під час яких було прийнято 

понад 120 жителів Полтавської області. У межах своїх депутатських 

повноважень за результатами розгляду звернень підготовлено та скеровано у 

відповідні інстанції вісім депутатських звернень та запитів. Свою депутатську 

діяльність постійно висвітлюю на сторінці у мережі Facebook та обласних і 

районних засобах масової інформації.  

Крім того, було оброблено понад 300 телефонних та понад 40 електронних 

звернень громадян. Звернення в основному стосувалися доріг, екології, питань 

працевлаштування та матеріальної допомоги, медицини, пенсій, земельних 

питань, надання різноманітних юридичних консультацій. Надав матеріальну 

допомогу з депутатського фонду 13 громадянам. Також сприяв виділенню 

фінансової допомоги із фонду соціального захисту 74 особам, які її потребували.  

За період депутатської діяльності у 2021 році взяв участь у роботі майже 

всіх сесій Полтавської обласної ради, провів чотири засідання постійної комісії 

з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

Провів низку зустрічей з керівниками громад, підприємств, під час яких 

говорили про проблеми комунальних тарифів, благоустрій територій громад, 

проблеми реформування і фінансування освіти, тарифів на освітлення від 

«Полтаваобленерго», котрі на сьогодні не контролюються на законодавчому 

рівні.  

6 жовтня на засіданні постійної комісії Полтавської обласної ради з питань 

житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку депутати розглянули питання про встановлення тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 



постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються 

«Полтаватеплоенерго». 

Як голова депутатської фракції ВО «Батьківщина» в обласній раді я 

виступив категорично проти підняття тарифів на опалення для населення. В 

Україні є можливість не лише не підвищувати, а й узагалі знизити для населення 

ціни на газ. Давно відомо, що собівартість блакитного палива становить 1 грн. 

Газ вітчизняного видобутку має бути лише для людей, і його негайно треба 

направити на потреби населення. 

Під час засідання депутати схвалили проєкти рішень обласної ради «Про 

Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, 

Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо недопущення 

підвищення тарифів для населення».  

Завдяки досягнутим домовленостям з Урядом щомісяця підприємству 

«Полтаватеплоенерго» буде компенсовуватися різниця в тарифах. Тож тарифи 

на теплову енергію та постачання гарячої води для населення до кінця 

опалювального періоду 2021–2022 років залишаться незмінними.  

Також на сесіях обласної ради активно підтримував рішення щодо 

виділення коштів на будівництво спортивних майданчиків, придбання 

спортивного інвентарю, оновлення матеріально-технічної бази комунальних 

закладів фізичної культури і спорту, придбання шкільних автобусів, 

модернізацію матеріальної бази закладів освіти, здійснення поточних та 

капітальних ремонтів закладів культури, підтримку аграрного комплексу 

Полтавщини, здійснення заходів із землеустрою та інше. 

Підтримав рішення щодо виділення 60 млн грн залишків бюджету на 

придбання медичного лінійного прискорювача для променевої терапії. 

За мого сприяння з Фонду розвитку території області було виділено кошти, а 

саме:  

• 550 тис. грн – на нове будівництво багатофункціонального спортивного 

майданчика Щербанівського ліцею за адресою вул. Центральна, 2; 

• 233 тис. 920 грн – співфінансування на придбання легкового автомобіля 

для Комунального некомерційного підприємства «Новосанжарський Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Новосанжарської селищної ради 

Полтавського району; 

• 860 тис. грн – співфінансування реконструкції водогону в селі Ісківці 

Сенчанської територіальної громади Миргородського району. 

Разом із депутатами Щербанівської сільської ради від ВО «Батьківщина» 

сприяли у вирішенні питань благоустрою територій, ініціювали освітлення 

дороги (ліхтарі на сонячних батареях та з датчиками руху), яка з’єднує села 



Великий і Малий Тростянець. У Малому Тростянці разом з місцевими жителями 

висадили туї та троянди.  

У селі Бречківка Полтавської територіальної громади було встановлено 

багатофункціональний дитячий майданчик. 

Узяв участь у мітингу за заборону продажу сільськогосподарської землі, 

на якому була присутня лідерка ВО «Батьківщина» Юлія Тимошенко.  

Беру активну участь у житті громад та розв’язанні їхніх повсякденних і 

нагальних проблем. 

Я впевнений, що й надалі буду працювати в межах своїх депутатських 

повноважень у розв’язанні проблем громад Полтавської області загалом і 

кожного виборця області. Завжди виступав і виступатиму за справедливість, 

прийняття виважених рішень на користь громади області, принциповість та 

відкритість у депутатській роботі. 

 


